


平成 22 年 12 月 28 日

各 位

会 社 名  昭栄株式会社
代 表 者 名 代表執行役社長CEO 藤岡 正男
コード番号 3003 東証第一部
問 合 せ 先 執行役員
経理・税務グループ担当 小高 好展
(TEL03-3292-3384)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 22 年 12 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 22 年 11 月 11 日に開示いたしました「平成 22 年 12 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、下記のとおり訂正いたしましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたしております。

記

1. 訂正の内容

平成 22 年 12 月期第 3 四半期における法人税等、四半期純利益及びその関連数値を訂正いたしました。

2. 訂正の理由

当社は、四半期の税金費用の計算については、四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理を採用しております。すなわち、通期の実効税率を合理的に見積り、税引前四半期純利益に当該見積実効税率を乗じて税金費用を計算しておりますが、平成 22 年 12 月期第 3 四半期における実効税率見積り時に、第 2 四半期に発生した子会社売却に伴う税金費用等を織り込まなかったことから訂正が必要になったものであります。なお、営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益の訂正はありません。

3. 訂正箇所

訂正箇所については下線を付して表示しております。

4. 今後の見通し

今回の訂正による通期見通しの変更はありません。

以 上

訂正 1. サマリー情報

1. 平成 22 年 12 月期第 3 四半期の連結業績（平成 22 年 1 月 1 日～平成 22 年 9 月 30 日）

(1) 連結経営成績(累計)

<訂正前>

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 12 月期第 3 四半期	10,760	△9.4	4,430	13.5	2,835	24.6	1,698	16.3
21 年 12 月期第 3 四半期	11,882	—	3,902	—	2,275	—	1,461	—

	1 株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益	
	円	銭	円	銭
22 年 12 月期第 3 四半期	42	37	40	68
21 年 12 月期第 3 四半期	36	44	33	59

<訂正後>

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 12 月期第 3 四半期	10,760	△9.4	4,430	13.5	2,835	24.6	1,298	△11.1
21 年 12 月期第 3 四半期	11,882	—	3,902	—	2,275	—	1,461	—

	1 株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益	
	円	銭	円	銭
22 年 12 月期第 3 四半期	32	39	31	10
21 年 12 月期第 3 四半期	36	44	33	59

訂正 2. サマリー情報

(2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 12 月期第 3 四半期	228,342	40,458	17.7	1,006 15
21 年 12 月期	256,251	40,859	15.9	1,016 73

(参考) 自己資本 22 年 12 月期第 3 四半期 40,339 百万円 21 年 12 月期 40,764 百万円

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 12 月期第 3 四半期	228,342	40,058	17.5	996 17
21 年 12 月期	256,251	40,859	15.9	1,016 73

(参考) 自己資本 22 年 12 月期第 3 四半期 39,939 百万円 21 年 12 月期 40,764 百万円

1. 当四半期の連結業績等に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

①当連結会計年度の経営成績

(a) 連結業績

<訂正前>

(省略)

この結果、売上高は 10,760 百万円（前年同期比 9.4%減）、営業利益は 4,430 百万円（前年同期比 13.5%増）、経常利益は 2,835 百万円（前年同期比 24.6%増）となり、四半期純利益は 1,698 百万円（前年同期比 16.3% 増）となりました。

連結業績

(百万円)

	前第3四半期	当第3四半期	前年同期比	%
売上高	11,882	10,760	△ 1,121	△ 9.4
営業利益	3,902	4,430	528	13.5
経常利益	2,275	2,835	560	24.6
特別利益	501	1,740	1,238	—
特別損失	△ 466	△ 1,844	△ 1,377	—
四半期純利益	1,461	<u>1,698</u>	<u>237</u>	<u>16.3</u>

<訂正後>

(省略)

この結果、売上高は 10,760 百万円（前年同期比 9.4%減）、営業利益は 4,430 百万円（前年同期比 13.5%増）、経常利益は 2,835 百万円（前年同期比 24.6%増）となり、四半期純利益は 1,298 百万円（前年同期比 11.1% 減）となりました。

連結業績

(百万円)

	前第3四半期	当第3四半期	前年同期比	%
売上高	11,882	10,760	△ 1,121	△ 9.4
営業利益	3,902	4,430	528	13.5
経常利益	2,275	2,835	560	24.6
特別利益	501	1,740	1,238	—
特別損失	△ 466	△ 1,844	△ 1,377	—
四半期純利益	1,461	<u>1,298</u>	<u>△ 162</u>	<u>△ 11.1</u>

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

<訂正前>

(省略)

負債は、前連結会計年度に比べ 27,508 百万円減少して 187,883 百万円となりました。主として千代田四番町開発特定目的会社の借入金を返済したこと等によるものであります。

純資産は、前連結会計年度に比べ 400 百万円減少して 40,458 百万円となりました。保有株式の株価下落により、その他有価証券評価差額金が減少したこと等によるものであります。

自己資本比率は、上記のことから、前連結会計年度の 15.9%から 17.7%に改善いたしました。

<訂正後>

(省略)

負債は、前連結会計年度に比べ 27,108 百万円減少して 188,283 百万円となりました。主として千代田四番町開発特定目的会社の借入金を返済したこと等によるものであります。

純資産は、前連結会計年度に比べ 800 百万円減少して 40,058 百万円となりました。保有株式の株価下落により、その他有価証券評価差額金が減少したこと等によるものであります。

自己資本比率は、上記のことから、前連結会計年度の 15.9%から 17.5%に改善いたしました。

3. 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

<訂正前>

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	15,857,031	18,204,754
受取手形及び売掛金	22,640	295,396
不動産投資有価証券	440,021	2,948,771
その他	1,765,125	2,448,118
貸倒引当金	△ 250	△ 1,000
流動資産合計	18,084,569	23,896,040
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	64,337,986	60,006,053
土地	70,184,462	94,162,014
その他(純額)	1,113,412	5,134,805
有形固定資産合計	135,635,862	159,302,873
無形固定資産	2,827,225	2,890,291
投資その他の資産		
投資有価証券	54,164,709	53,181,076
不動産投資有価証券	17,142,311	16,299,412
その他	525,308	726,706
貸倒引当金	△ 37,322	△ 44,873
投資その他の資産合計	71,795,007	70,162,323
固定資産合計	210,258,094	232,355,487
資産合計	228,342,664	256,251,528
負債の部		
流動負債		
買掛金	—	14,622
短期借入金	43,728,316	55,834,002
1年内償還予定の社債	—	1,000,000
賞与引当金	49,266	90,133
その他	5,899,803	6,627,083
流動負債合計	49,677,385	63,565,841
固定負債		
社債	3,746,000	3,746,000
長期借入金	96,394,251	104,666,561
退職給付引当金	40,737	237,266
長期預り金	29,060,911	32,723,482
その他	8,964,520	10,452,711

固定負債合計	138,206,420	151,826,021
負債合計	<u>187,883,806</u>	215,391,862
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,203,700	8,203,700
資本剰余金	8,626,940	8,628,092
利益剰余金	<u>17,969,606</u>	16,471,277
自己株式	△ 2,997,260	△ 2,998,240
株主資本合計	<u>31,802,987</u>	30,304,829
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	8,536,616	10,459,215
評価・換算差額等合計	8,536,616	10,459,215
新株予約権	119,253	95,620
純資産合計	<u>40,458,857</u>	40,859,666
負債純資産合計	228,342,664	256,251,528

<訂正後>

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年9月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	15,857,031	18,204,754
受取手形及び売掛金	22,640	295,396
不動産投資有価証券	440,021	2,948,771
その他	1,765,125	2,448,118
貸倒引当金	△ 250	△ 1,000
流動資産合計	18,084,569	23,896,040
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	64,337,986	60,006,053
土地	70,184,462	94,162,014
その他(純額)	1,113,412	5,134,805
有形固定資産合計	135,635,862	159,302,873
無形固定資産	2,827,225	2,890,291
投資その他の資産		
投資有価証券	54,164,709	53,181,076
不動産投資有価証券	17,142,311	16,299,412
その他	525,308	726,706
貸倒引当金	△ 37,322	△ 44,873
投資その他の資産合計	71,795,007	70,162,323
固定資産合計	210,258,094	232,355,487
資産合計	228,342,664	256,251,528
負債の部		
流動負債		
買掛金	—	14,622
短期借入金	43,728,316	55,834,002
1年内償還予定の社債	—	1,000,000
賞与引当金	49,266	90,133
その他	6,299,803	6,627,083
流動負債合計	50,077,385	63,565,841
固定負債		
社債	3,746,000	3,746,000
長期借入金	96,394,251	104,666,561
退職給付引当金	40,737	237,266
長期預り金	29,060,911	32,723,482
その他	8,964,520	10,452,711
固定負債合計	138,206,420	151,826,021
負債合計	188,283,806	215,391,862

純資産の部

株主資本

資本金	8,203,700	8,203,700
資本剰余金	8,626,940	8,628,092
利益剰余金	<u>17,569,606</u>	16,471,277
自己株式	△ 2,997,260	△ 2,998,240
株主資本合計	<u>31,402,987</u>	30,304,829

評価・換算差額等

その他有価証券評価差額金	8,536,616	10,459,215
評価・換算差額等合計	<u>8,536,616</u>	10,459,215

新株予約権

	119,253	95,620
--	---------	--------

純資産合計

	<u>40,058,857</u>	40,859,666
--	-------------------	------------

負債純資産合計

	228,342,664	256,251,528
--	-------------	-------------

(2) 【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

<訂正前>

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年9月30日)
売上高	11,882,785	10,760,937
売上原価	7,030,013	5,531,483
売上総利益	4,852,771	5,229,454
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	262,045	223,982
賞与引当金繰入額	40,013	28,852
その他	648,402	545,983
販売費及び一般管理費合計	950,461	798,819
営業利益	3,902,309	4,430,635
営業外収益		
有価証券運用益	1,054,238	570,414
その他	214,940	102,662
営業外収益合計	1,269,178	673,076
営業外費用		
支払利息	2,630,489	2,095,548
その他	265,704	172,553
営業外費用合計	2,896,194	2,268,101
経常利益	2,275,293	2,835,610
特別利益		
投資有価証券売却益	—	1,595,639
社債償還益	394,999	—
その他	106,498	144,845
特別利益合計	501,497	1,740,485
特別損失		
不動産投資有価証券評価損	425,666	1,150,750
投資有価証券評価損	—	433,936
その他	40,832	259,422
特別損失合計	466,499	1,844,109
税金等調整前四半期純利益	2,310,291	2,731,986
法人税等	849,228	1,033,189
四半期純利益	1,461,063	1,698,796

<訂正後>

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年1月1日 至平成21年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年1月1日 至平成22年9月30日)
売上高	11,882,785	10,760,937
売上原価	7,030,013	5,531,483
売上総利益	4,852,771	5,229,454
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	262,045	223,982
賞与引当金繰入額	40,013	28,852
その他	648,402	545,983
販売費及び一般管理費合計	950,461	798,819
営業利益	3,902,309	4,430,635
営業外収益		
有価証券運用益	1,054,238	570,414
その他	214,940	102,662
営業外収益合計	1,269,178	673,076
営業外費用		
支払利息	2,630,489	2,095,548
その他	265,704	172,553
営業外費用合計	2,896,194	2,268,101
経常利益	2,275,293	2,835,610
特別利益		
投資有価証券売却益	—	1,595,639
社債償還益	394,999	—
その他	106,498	144,845
特別利益合計	501,497	1,740,485
特別損失		
不動産投資有価証券評価損	425,666	1,150,750
投資有価証券評価損	—	433,936
その他	40,832	259,422
特別損失合計	466,499	1,844,109
税金等調整前四半期純利益	2,310,291	2,731,986
法人税等	849,228	1,433,189
四半期純利益	1,461,063	1,298,796